GRUPPOLUBE

TOP

SELECTION

2023

QUARZO



GRUPPOLUBE




QUARZO

Creati a partire da sabbie di quarzo naturale , pigmenti ossidi e resine
accuratamente selezionate che subiscono un intenso processo di

lavorazione, calibratura e lucidatura.

La superfice della lastra puo presentare alcune microparticelle di
differente colorazione senza per questo alterarne il prestigio estetico e
funzionale e pertanto senza che il prodotto possa essere considerato
non conforme al normale standard di qualita e quindi contestabile.

| piani in quarzo sono materiali in linea con i rigidi standard internazionali
richiesti dall'industria del mobile per cucine e per 'uso all'interno degli
ambienti domestici. Si caratterizzano per I’ alta resistenza ai graffi,
basso livello di assorbimento dellacqua e alta resistenza agli agenti
chimici. Gli alimenti non lasciano alcuna macchia e le superfici lucide
sono non porose e altamente resistenti a liquidi e sostanze acide.

EN_Created from natural quartz sands,
carefully selected oxide pigments and
resins that undergo an intense process of
processing, calibrating and polishing. The
surface of the slab may have some micro
particles of different colouring without
altering its aesthetic and functional prestige
and therefore without the product being
considered as not conforming to the normal
quality standard and therefore contestable.
Quartz worktops are materials in line with
the strict international standards required
by the furniture industry for kitchens and
for use in domestic environments. They are
characterised by high scratch resistance,
low water absorption and high resistance to
chemicals. Foodstuffs leave no stains and
the glossy surfaces are non-porous and
highly resistant to liquids and acids.

ES_Creadas a partir de arenas

naturales de cuarzo, pigmentos de éxido
cuidadosamente seleccionados y resinas
que se someten a un intenso proceso

de elaboracion, calibrado y pulido. La
superficie de la losa puede presentar
algunas microparticulas de diferente
coloracion sin que ello altere su prestigio
estético y funcional y, por tanto, sin que

el producto se considere no conforme
con el estandar normal de calidad y, por
tanto, impugnable. Las encimeras de
cuarzo son materiales acordes con las
estrictas normas internacionales exigidas
por la industria del mueble para cocinas y
para su uso en entornos domésticos. Se
caracterizan por una gran resistencia al
rayado, una baja absorcion de agua y una
gran resistencia a los productos quimicos.
Los alimentos no dejan manchasy las
superficies brillantes no son porosas y son
muy resistentes a liquidos y dcidos.

FR_Créée a partir de sables de quartz
naturels, de pigments doxyde et de résines
soigneusement sélectionnés, elle est soumise
aun processus intensif de traitement, de
calibrage et de polissage. La surface de la
dalle peut présenter quelques microparticules
de couleur différente sans que cela naltére
son prestige esthétique et fonctionnel et donc
sans que le produit ne soit considéré comme
non conforme au standard de qualité normal
et donc contestable. Les plans de travail en
quartz sont des matériaux conformes aux
normes internationales strictes exigées par
lindustrie du meuble pour les cuisines et

pour [utilisation dans les environnements
domestiques. lls se caractérisent par une
grande résistance aux rayures, une faible
absorption deau et une grande résistance aux
produits chimiques. Les aliments ne laissent
pas de taches et les surfaces brillantes sont
non poreuses et trés résistantes aux liquides
etaux acides.

RU_CospaeTcsi 13 NpupofHOro KBapLEeBoro
necka, TLLATeNbHO OTOBPaHHbBIX OKCUAHBIX
MUFMEHTOB M CMOS1, KOTOpPbIe MofBepratoTcst
MHTEHCMBHOMY NPOLIECCY 06PatoTKM,
KanmMobpOBKM 1 NO/MPOBKY. [OBEPXHOCTb
MANTBI MOXET UMETb MUKPOYaCTULbI
PasNNYHON OKPACKY, YTO HE MEHSET ee
3CTETUYECKOTO U DYHKLMOHANBHOMO MPecTuka
1, CNeAioBaTeNbHO, He paccMmaTpyBaeT
13aenme Kak He COOTBETCTBYyOLLIee

06bIMHOMY CTaHAapTy KadecTsa u,
COOTBETCTBEHHO, NOA/IeXALLIEE OCMapyBaHMio.
KBapLieBble CTONELLHNLIbI - 3TO MaTepuasibl,
COOTBETCTBYIOLLVIE CTPOTUM MEXAYHAPOAHbLIM
CTaHAapTam, npeabsaBaseMbIM MebenbHON
MPOMBILLIEHHOCTbIO A5 KyXOHb U ANst
1CMoNb30BaHKA B BbITOBbIX YCNOBUSAX. OHM
XapaKTepy3yHOTCA BbICOKO YCTONUYMBOCTBIO

K LiaparnuHam, H13KvM BOAOMOIIOLLEHVIEM

1 BbICOKOW CTOMKOCTbIO K BO3LENCTBIIIO
XMMUYECKMX BelLleCTB. [nLLieBble NpoayKTbl He
OCTaB/ISIOT MSATEH, @ MMAHLEBbIE NOBEPXHOCTY
HeropyvCcTbI M 061aAatoT BbICOKO
YCTOMYUBOCTBIO K BO3LENCTBUIO XKMAKOCTEN

1 KUCTOT.
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PLUS
DI PRODOTTO

PRODUCT PLUS POINT / AVANTAGES DU PRODUIT
VENTAJAS DEL PRODUCTO / MPEUMYLLECTBA MNPOAYKTA

Resistente all'abrasione Resistente agli acidi Facile da pulire

Resistente ai graffi Resistente alla flessi Resistente agli agenti chimici

EN_Resistant to abrasion - Withstands acid attack - Easy FR_Résistance a labrasion - Résistant aux acides - Facile
to clean - Suitable for contact with food - Resistant to a nettoyer - Apte au contact alimentaire - Résistant aux
staining - Hygienic, non-porous - Resistant to scratchi taches - Hygiénique, non poreux - Résistant aux rayures -
- Flexing resistance - Resistant to chemical agents - Non- Résistance a la flexion - Résistance aux agents chimiques
absorbent - Endless possible combinations - Non absorbant - De multiples combinaisons

CARATTERISTICHE / FEATURES / CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS / XAPAKTEPUCTUKMN

Idoneo al contatto
con alimenti

Inassorbente

Resistencia a la abrasion - Resistente a los dcidos

cil de limpiar - Apta para el contacto con los
alimentos - Resistente a las manchas - Higiénico, no
poroso - Resistente a las rayas - Resistencia a la flexion
- Resistente a los agentes quimicos - Inabsorbente -
Infinitas combinaciones

QUARZO / QUARTZ / QUARTZ / CUARZO / KBAPL|,

Resistente alle macchie

Infiniti abbinamenti

RU_YcTOM4MBOCTb K UCTUPaHWIO - CTO

o

Igienico non poroso

A K BO3[EVCTBUIO KNCNOT - Jlerko

ounLaeTces - MNoaxoanT A9 KOHTaKTa C MpoAyKTaMu nuTaHns - CTOMKUIA K
06pa30BaHMio NATEH - TUFMEHNYECKIIA, HE MOPUCTBIN - YCTOMYMBOCTb K 06pa30BaHNio
uaparnuH - ﬂpOHHOCTb Ha 13rué - YCTOMYMBOCTb K BOSQ@V\CTBV\}O XUMUYECKNX
BeLwecTB - He BnutbiBaeT Bnary - BearpaHmqu\e BO3MOXHOCTU COYETAHUA

MARMO / MARBLE / MARBRE / MARMOL / MPAMOP

GRANITO / GRANITE / GRANITE / GRANITO / TPAHUT

Resistenza ai graffi / Resistance to scratching / Résistance aux rayures / Resistencia a las rayas / YcroiumsocTs kK 06pasosamHmio Luapart . . . . D

Resistenza alle macchie / Resistance to staining / Résistance aux taches / Resistencia a las manchas / CtovikocTs k fnosenero nareH

Resistenza al calore / Resistance to heat / Résistance a la chaleur / Resistencia al calor / YcToiumsocTs K Teniosomy BOZAEACTBAO

Manutenzione / Upkeep / Entretien / Mantenimiento / Yxon

Compattezza / Compactness / Compacité / Compacidad / [notHocTs

Fascia prezzo / Price range / Catégorie de prix / Franja de precio / LierHososi auanasoH

EEEL][]
EEE[][]
EEEN([]
EEEL][]
EEEL][]
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CARATTERISTICHE
TECNICHE

TECHNICAL FEATURES/ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES/
CARACTERISTICAS TECNICAS / TeXHMYECKNe XapaKTePUCTUKU

Norma EN 14411 -G

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics - NORMA
Caractéristiques techniques - Caracteristicas técnicas -

VALORI - VALUES - VALEURS -

VALORES - 3HAYEH/A

TexHnueckme xapakTepucTuKim EN 14411- G
Lunghezza/Larghezza - Lenght/Width - Longueur/Largeur - EN 14617-16 =05 mm
Longitud/Anchura - [InvHa/wmprHa

Spessore - Thickness - Epaisseur - Espesor - TosLmHa EN 14617-16 0,7 mm
Linearita dei lafi - Linearity of sides — EN 14617-16 +0,3 mm
Linéarité des cotés - Linealidad de los lados - JIHENHOCTb CTOPOH

Rettangolarita - Rectangularity - Rectangularité - Rectangularidad - [TpAMOyronbHOCTb EN 14617-16 £0,9 mm
Densita - Density - Densité - Densidad - [1n10THOCTb EN 14617-1 2000 - 2500 kg/m?*
Assorbimento d'acqua - Water absorption — EN 14617-1 <0,10%
Absorption de I'eau - Absorcion de agua - [ornoueHne soabl

Resistenza alla flessione - Bending resistance — Résistance a la flexion - EN 14617-2 28 -100 MPa
Resistencia a la flexion - [Mpo4YHOCTb Ha 13rmb

Resistenza all'urto - Impact resistance - EN 14617-9 25-12J
Résistance aux chocs - Resistencia a los golpes - YCTOMUMBOCTb K yaapam

Resistenza allabrasione - Abrasion resistance — EN 14617-4 25-33mm

Résistance a l'abrasion - Resistencia a la abrasion - YCTOMUMBOCTb K UCTVPAHNIO

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Coefficient of linear thermal expansion - EN 14617-1
Coefficient de dilatation thermique linéaire - Coeficiente de dilatacion térmica lineal -
KoaddrumneHT NMHenHoro TennoBoro paclmpeHms

21-50x10¢°C"

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance — EN 14617-6 Am% < 0,07%
Résistance aux chocs thermiques - Resistencia al choque térmico - AR% < 25%
YCTOMYMBOCTb K TEMNOBOMY Yaapy

Resistenza al gelo - Frost resistance — Résistance au gel EN14617-5 KMgs 09 -12
Resistencia a las heladas - Mopo30CTonkoCTb

Resistenza all'attacco chimico - Resistance to chemical attack - EN 14617-10 Cs4

Résistance aux attaques chimiques - Resistencia a los ataques quimicos -
YCTOMYMBOCTb K XMMUYECKOMY BO3AENCTBUIO

Stabilita dimensionale - Dimensional stability — Stabilité dimensionnelle - EN 14617-12
Estabilidad dimensional - PasmMepHas cTabunbHOCTb

Classe A (<0,3 mm)

Resistenza a compressione - Compression resistance — EN 14617-15 150 - 250 MPa
Résistance a la compression - Resistencia a la compresion - YCTONUMBOCTb K CKaTUO

Rezioni al fuoco - Reaction to fire — Réactions au feu EN 13501-1 A2fl-s1
Reacciones al fuego - [o)kapoonacHOCTb

Conduttivita termica - Thermal conductivity — Conductivité thermique - EN 12524 13 W/(m K)
Conductividad térmica - TennonpoBoAHOCTb

Scivolosita - Slipperiness — Glissement - DIN 51130 R9

Resbaladizo - Ckonb3kocTb

OLTRE AL DESIGN E ALLA ‘
QUALITA CHE LO CARATTERIZZA,
IL QUARZO E UN MATERIALE
CHE VIENE PRODOTTO NEL PIENO
RISPETTO DELL’AMBIENTE.

Conforme

Compliant / Conforme / Conforme / CooTBeTCTBYET:

EN 14411-G (Group/Gruppo Bl a-UGL).

1250
31 5 O Slab dimensions
MM pimensions de la plaque

2 O Dimensiones de la losa
MM [a6apuTbi NANTbI
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EN_In addition to its design and quality,
quartz is a material that is produced in an
environmentally friendly way.

FR_Outre son design et sa qualité, le quartz
est un matériau produit dans le respect de
I'environnement.

ES_Ademas de su disefio y calidad, el
cuarzo es un material que se produce de
forma respetuosa con el medio ambiente.

RU_lNomvMo ausaiiHa v kadecTBa, KBapl,
- 9TO MaTepwuarn, KOTopbIit MPOU3BOANTCS
9KOMOMMYECKN YUCTBIM COCOGOM

DIMENSIONI LASTRA
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COLORI
DISPONIBILI

AVAILABLE COLOURS

COULEURS DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

B ACCOPTUMEHTE NPEAJIATAIOTCA PA3HbIX LIBETOB

Profilo squadrato

Profilo top squadrato EN_Square countertop edge FR_Profil plan de travail bord droit
L 2 Full-paste 2 cm thick slab for all finishes. Dalle avec épaisseur 2 cm en plaine masse
astra con spessore 2cm pour toutes les finitions.

a pasta piena per tutte le finiture.

RU_MpamoyronbHbiit npodunb
cTonewHuubl

[NonHoTenas nauTa TONWMHOM 2 CM ANs
BCEX BapuaHTOB OTAENKM

ES_Perfil de encimera rectilineo
Placa maciza de 2 cm de espesor con
todos los acabados.
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FINITURA
QUARZO

QUARTZ FINISH / FINITION QUARTZ /
ACABADO CUARZO / OTAEJIKA nMoa KBAPL,

QUARZO

Toni neutri, senza tempo, nouances delicate e facili da inserire negli
ambienti: le nuove proposte quarzo si rivolgono ad una clientela alla
ricerca dello stile, che punta soprattutto sulla qualita e sulle elevate
caratteristiche tecniche di un materiale solido e durevole.

EN_Quartz

Neutral, timeless tones, delicate nouances
that are easy to blend into rooms: the new
quartz proposals are aimed at a clientele in
search of style, who focus above all on the
quality and high technical characteristics of
a solid and durable material.

FR_Quartz

Des tons neutres et intemporels, des
nuances délicates qui s'intégrent facilement
dans les pieces : les nouvelles propositions
en quartz sadressent a une clientéle en
quéte de style, qui privilégie avant tout la
qualité et les caractéristiques techniques
élevées d’'un matériau solide et durable.

ES_Cuarzo

Tonos neutros e intemporales, matices
delicados que se integran facilmente en las
estancias: las nuevas propuestas de cuarzo
se dirigen a una clientela en busca de estilo,
que apuesta sobre todo por la calidad y las
elevadas caracteristicas técnicas de un
material sélido y duradero.

RU_KBAPL|
HeMTpaﬂbele, BHEBPEMEHHbIE TOHQ,
HEXHbl€ HHAHCbI, NErko BN1cbiBarowmecs

B MHTEPbEP: HOBbIE NPEAIOXEHUA

KBapLa OpuUeHTMPOBaHbl Ha KNTIMEHTOB,
CTPEMALLINXCA K CTUIFO N OPUEHTUPYHOLLIMXCA
npexje Bcero Ha Ka4eCcTBO U BbICOKNE
TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN MPOYHOIo 1
[I0/ITOBEYHOro MaTtepuana

CITY WHITE GLOSSY OPZ. T5Q6

CITY BROWN GLOSSY OPZ. T5Q4

CITY DARK GLOSSY OPZ. T5Qs5
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FINITURA
QUARZO

QUARTZ FINISH / FINITION QUARTZ /
ACABADO CUARZO / OTAEJIKA nMoa KBAPL,

W/ colori riprodotti sono puramente indicativi, la rappresentazione in stampa/
video puo alterarne la tonalita. Per lautenticita delle finiture attenersi ai
campioni reali.

Nota bene: il termine Glossy indica che la superficie € lucida.

EN_The shades shown are merely
indicative as the printed/video version

of the colour may not match the original.
Please view real samples to have an idea
of the actual finish.

Kindly note: the term Glossy means that
the surface will reflect the light.

FR_Les couleurs reproduites sont
purement indicatives, la représentation
sur papier/vidéo nest pas forcément
fidéle a leur tonalité. Pour 'authenticité
des finitions, s'en tenir aux échantillons
réels.

Remarque : le terme Glossy indique que la
surface est brillante.

ES_Los colores reproducidos son
puramente indicativos; la representacion
en impresion/video puede alterar la
tonalidad. Para la autenticidad de los

acabados, atenerse a las muestras reales.

Nota: el término Glossy indica que la
superficie es brillante.

RU_lNokasaHHble LBeTa cnegyet
paccMaTpuBaTh Kak YncTo
NPUGNN3UTENBHbIE, VX BOCTIPOU3BEAEHNE
B MeYaTHbIX MaTepuanax u/vnuv B

BMAEO MOXET UCKaXXaTb OTTEHKK

[Ins NOHMMaHWS, Kak1Mn Ha CaMoM
[fiene 6yayT OTAENKM, pEKOMeHayeTcs
OPVIEHTPOBATLCS Ha peasibHble 06pasLibl
O6paTtuTe BHUMaHWE: TepMUH «Glossy»
0O3Ha4a€eT, YTO NOBEPXHOCTb ABNAETCAH
rNSHLEBOM

NUVOLA GRIGIO GLOSSY OPZ. No3

NUVOLA NERO GLOSSY OPZ. Nog

BIANCO FUMO GLOSSY OPZ. No1
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Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques

Elementos técnicos / TexHmdeckme anemeHTbl

QUARZO Worktop
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Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TexH4eckme aemMeHTbl

QUARZO worktop 2em

DESCRIZIONE MISURE (cm) CODICE DESCRIZIONE MISURE (cm) CODICE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE DESCRIPTION/ DESCRIPTION DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
DESCRIPCION/ ONCAHVE MEDIDAS/ PASMEPb! CODIGO/ KOA DESCRIPCION/ OMCAHVE MEDIDAS/ PASMEPb! CODIGO/ KOA
Top al ml (lunghezza max cm 315) H2P61lalml TQRP205 Topisolaalmq H2almgq TQRP247
senza alzatina N.B.: minimo di fatturazione 1 mq
Island worktop per m?
Worktop per Im (max length 315 cm) o P per 2
i N.B.: minimum billing amount I m
whithout splashback
Plan de travail ilot au m?
Plan de travail au ml (longueur max 315 cm) N.B.: quantité minimum facturable 1 m?
sans dosseret ) ) P
Encimera isla por m
Encimera por ml (longitud mdx. cm 315) Nota: minimo de facturacién 1 m?
sin copete CroneLuHuLa ocTpoBa 3a KB. M
CronelHmya 3a nor. M.(Maxc. gnvHa 315 cm)
6e3 [pUCTEHHBIN NMHTYC
. Top per base angolo anta curva H2alm TQRP250
Finitura laterale come bordo H2P61 TOLFT PP g ! 4 Q
frontale per top P 61 (obbligatoria) ron
W
Side panel finish with front edge orktop for cur'ved door
. corner base unit
for D 61 worktop (obligatory)
S . Plan de travail pour élément
Finition latérale comme chant ) . .
. . bas d’angle porte incurvée
frontal pour plan P 61 (obligatoire)
Encimera para mueble
Acabado lateral como canto frontal o
. ; . bajo dngulo puerta curva
para encimera P 61 (obligatorio)
_ CToneLuH1ua yrinoBov Tym6b!
Bokosas 0TgesnKa Kak finLesas KpoMka § B
. . C U30rHyTOV CTBOPKOM
408 cToneLwHnyb! L 61
Topisola curva H2almg TQRP255
Top con foro per cucina ad angolo H2P61 TQRP265
Curved island worktop
Worktop with hole for corner kitchen
Plan de travail ilot incurvé
Plan de travail avec découpe
pour cuisine d’angle Encimera isla curva
Encimera con orificio para
cocina en dngulo CTONELHMLE OCTPOBE U30THYTON (POPMbI
CronelwHmya ¢ oTBEPCTMEM
NS YITIOBO KYXHA
Top per base inclinata “Tipo 1” H2 TQRP2681/2
Top angolo 110x110 H2P6l TQRP266 B L
con foro per cucina ad angolo Worktop for “Type 1”inclined
) base unit
Worktop for corner unit 110x110 ) .
with hole for corner kitchen Plan de travail pour élément
bas incliné « Type 1»
Plan de travail d’angle 110X110 . yp
avec découpe pour cuisine d’angle Encimera para mueble
) . bajo inclinada “Tipo 1”
Encimera dngulo 110x110 - )
con orificio para cocina en dngulo CronetuH1ya CKOLLIEeHHO
o TymEbl «Tun 1»
Yrnosad ctonewnunya 110x 110
C oTBeEPCTUEM A4N18 VFNOBO% KyXHU1
Top per base inclinata snack “Tipo 2” H2 TQRP2691/2
Penisola al ml (L.max cm 315) H2P64,5al ml TQRP235 Worktop for “Type 2"
snack-counter inclined base unit
Peninsula per Im (max. length 315 cm) H2P955alml TQRP243 Plan de travail pour élément
bas snack « Type 2 »
Péninsule au ml (L. max 315 cm) H2P122alml TQRP246

Peninsula por ml (L. mdx. cm 315)

[MosnyocTpoB 3a for. M (Make. AmvHa 315 cM)

Encimera para mueble

bajo inclinada snack “Tipo 2”
CTONeLWHMLE CKOLLEHHOM

Tymbbl — 6apHoro ctona « Tum 2»
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Elementi tecnici Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TexHmdeckme anemeHTbl Elementos técnicos / TexH4eckme aemMeHTbl

QUARZO worktop QUARZO worktop 2em

DESCRIZIONE MISURE (cm) CODICE DESCRIZIONE MISURE (cm) CODICE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE DESCRIPTION/ DESCRIPTION DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
DESCRIPCION/ O[TUCAHVE MEDIDAS/ PASMEPbI CODIGO/ KOO DESCRIPCION/ O[TUCAHUVE MEDIDAS/ PABMEPbI CODIGO/ KOA

Top per base inclinata snack “Tipo 3” H2 TQRP2701/2 Schienale sp.2 cm H2almgqg TQRS20

N.B.: minimo di fatturazione 0,5 mq

Back panel thickness 2 cm
N.B.: minimum billing amount 0,5 m?

Worktop for “Type 3”
snack-counter inclined base unit
Crédence ép. 2cm

N.B.: quantité minimum facturable 0,5 m’

Plan de travail pour élément
bas snack « Type 3»

Respaldo esp. 2cm
Nota: minimo de facturacion 0,5 m?

Encimera para mueble
bajo inclinada snack “Tipo 3”

CreHoBa 2cm

CTOMeWwHNYa CKOLEHHOM
TyM6bl — 6apHOro cTona «Turn 3»

Kas U

Topisola con stondatura 180° H2alml TQRP2618
per modello Clover

Island worktop rounded at 180°
for Clover model

Plan de travail ilot avec arrondi 180°

for modele Clover

Encimera isla con redondeo 180° Alzatina sp.2 cm al ml H2alml TQRA20
for modelo Clover

CToneiuH1Lya 0CTPOBa C 3aKPyrieHnem Splashback per Im thickness 2 cm
180° ans mogenn Clover

! Dosseret ép. 2 cm au ml
| * I
Fianco pertop P 61 L2P61H84 TQRPF2184 -7 Copete esp. 2. cm por ml
Side panel for D 61 worktop “L2P61H85 TQRPF2185 IPUCTEHHBIV MMHTYC TONLL. 2 CM X 1IOF. M
Panneau latéral pour plan de travail P 61 *L2P61H88 TQRPF2188
Lateral para encimera P 61 *L2P61H90 TQRPF2190

bokosast naHesb Ans crToneluHnys! L 67

o

NB:interno fianco per base
N.B.: side panel interior for base unit
N.B.: intérieur panneau latéral pour élément bas

Nota: interior lateral para mueble bajo
Ipunt. BryTpE 6 1 Nakesb A9 TyM6t

. . ; "L2P64,5H84 TQRPF2384
Fianco per penisola/isola

N.B.: la parte interna del fianco e
realizzata a colore in tinta unita

Side panel for peninsula/island L2P122H84 TQRPF2784
N.B.: the inside of the side panel

*L2P955H84 TQRPF2684

comes in plain hues *L2P64,5H85 TQRPF2385
Panneau latéral pour péninsule/ilot *L2P955H85 TQRPF2685
N.B.: la partie intérieure du

panneau latéral est de couleur unie *L2P122H85 TQRPF2785
Lateral para peninsula/isla *L2P645H88 TQRPF2388

Nota: la parte interna del lateral

es de color liso *L2P955H 88 TQRPF2688
. Gokosasd naHesns A1 NoyocTposa
< . [ *L2P122H88 TQRPF2788
X &
64,5/95,5/122 > 'L 3 *L2P64,5H90 TQRPF2390
*L2P955H90 TQRPF2690
“L2P122H90 TQRPF2790

* I fianchi non sono portanti / sides are not load-bearing / les panneau latéral ne sont pas porteurs /
88 los lateral no son portantes / cTopoHs! He SBnsoT m




Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TexHmdeckme anemeHTbl

QUARZO Worktop

CODICE
TIPO LAVORAZIONE / TYPE OF PROCESSING / YPE DE TRAITEMENT / TIPO DE TRATAMIENTO / TUIM OBPABOTKU CODE/ CODE
CODIGO/ KOA
finitura lat. come bordo frontale (obbligatoria) /side finish to match front edge (obligatory) /
finition lat. comme chant frontal (obligatoire) / acabado lateral como canto frontal (obligatorio) / TOLFT
foro rettangolare / rectangular hole / TOFRE
découpe rectangulaire / orificio rectangular / nipavoyrons+oe oTeepcTye
foro rotondo /round hole /
) e o i TOFRO
découpe circulaire / orificio redondo / kpyrnoe otsepcTie
foro rubinetto /tap hole / TOFRU
découpe robinet / orificio grifo / otsepctuie nog kpar
foro per lavello ad angolo / hole for corner sink / TOFLA
découpe pour évier d’angle / orificio para fregadero en dngulo / otsepctve rog yrosyio moliky
foro presa corrente per schienali / power-socket hole on back panel / TOFCO
découpe prise de courant pour crédences / orificio toma de corriente para respaldos / oteepctue nog posetky 8 3aaHei naHem
foro per lavello sottotop / hole for undermount sink / TOFLS
découpe pour évier sous-plan / orificio para fregadero bajo encimera / oteepctue nos NOACTOMBHYO MoKy
foro + griglia areazione per top colonna /hole + aeration grille for worktop column /
découpe + grille d’aération pour dessus de colonne / orificio + rejilla aireacién encimera columna / TIFGA
OTBEPCTHE + BEHTWIIALMOHHAS PELUETKA N1 BEPXA LKApa-neHana
lavorazione fuori squadro / out-of-plumb processing / TOLFS
modifications hors d’équerre / mecanizado medidas especiales / 06patoTka Henpambix yrnos
scassi per pilastri /cut outs for pillars / T9SCP
découpes pour piliers / aberturas para pilares / yriy6netus noa nmagcTps
magg. terminale tipo “A” e “C” /type “A” and “C”end unit surcharge / TOTE]
suppl. élément d’extrémité type « A» et « C» /recargo terminal tipo “A”y “C” / fon. Topyesos snemeHT Tuna «/A» u «C»
magg. terminale stondato / rounded end unit surcharge / T9TE2
suppl. élément d’extrémité arrondi / recargo terminal redondeado / 4on. 3akpyriierHs TOPLEBO ariemeHT
stondatura penisola P 64,5/ rounding peninsula D 64.5 / ToST1
arrondi péninsule P 64,5 / redondeado peninsula P 64,5 / saxkpyrnetiHuii nonyoctpos L 64,5
stondatura penisola P 95,5 /rounding peninsula D 95.5 / T9ST2
arrondi péninsule P 95,5 / redondeado peninsula P 95,5 / saxkpyrnetiHsii nonyoctpos LU 95,5
magg. rifinitura superiore costa schienale (ml) /back panel frame top finish surcharge (Im) /
suppl. finition bord supérieur crédence (ml) / recargo acabado superior borde respaldo (ml) / T9RCS
10N, OTAEKE BEDXHErO Kpasi CTEHOBOM naHesu (Nor. m)
lavorazione per p.c. induzione /work for induction hob / T9PCI
modifications pour table cuisson induction / mecanizado para p.c. induccidn / 06pacoTka 475 uHAYKUMOHHONM BAPOUHOM MaHem
foro speciale su top /special hole on worktop / TOFST
découpe spéciale sur plan de travail / orificio especial sobre encimera / crieLmansHoe oTeepCTHE B CT
foro per fissaggio gambone / hole for big foot fastening / TOFFG
découpe pour fixation pied / orificio para fijacién pata / otsepcte ans Kpensers onopsi
scasso anteriore a vista / front cut out, finish as worktop / découpe frontal, finition en plan de travail / T9SCV
abertura frontal, acabado como encimera / ¢porTasnsHbii Boipes, oTAenKa Kak CTon!
sgocciolatoio inciso su top (per lavello sottotop) n°5 / engraved drainer on top (for undermount sink) No.5 /
égouttoir gravé sur le dessus (pour évier sous plan) No. 5/ escurridor grabado en la parte superior (para fregadero bajo encimera) n°5 / T9ISC
rDaBMpOBaHHbIN CIMB CBEPXY (47151 BCTPAaUBAEMOI PaKOBYHBI) NO 5
magg. per aumento profondita ogni 5 cm (al ml) / surcharge for increased depth every 5 cm (per ml) /
supplément pour augmentation de la profondeur tous les 5 cm (par ml) / recargo por aumento de profundidad cada 5 cm (por ml) / TIMAP

0NN1&Ta 3a yBenuHeHye ryouHs! 3a Kaxaslie 5 cm (3amn)
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QUARZO worktop —

CODICE

TIPO LAVORAZIONE / TYPE OF PROCESSING / YPE DE TRAITEMENT / TIPO DE TRATAMIENTO / TUIM OGPAGOTKU CODE/ CODE

CODIGO/ KOA
Maggiorazioni per lavorazioni incasso piano cottura PITT® / Surcharge for recessing work on PITT® hob /
Suppléments pour modifications encastrement t. cuisson PITT® / Recargos por mecanizados empotrado p. coccion PITT®/
HalleHka 3a 06paboTKy A1 BCTPaVBaHVS BapOYHOM NosepxHocTy PITT®
Foro per set 2 fuochi “BANDAI” / Hole for “BANDAI” 2-burner set / Découpe pour solution 2 foyers «BANDAI» / T9FP1
Orificio para set 2 fuegos “BANDAI” / O1sepcTvie 415 KOMINEKTa 13 2 KOHGOPOK BANDA/
Foro per set 2 fuochi “BALUT” / Hole for “BALUT” 2-burner set / Découpe pour solution 2 foyers «<BALUT» / T9FP2
Orificio para set 2 fuegos “BALUT” / Oteepctuie 4nsi KomnnexTa a 2 KoHgopok BALUT
Foro per set 3 fuochi “CUSIN” /Hole for “CUSIN” 3-burner set / Découpe pour solution 3 foyers «CUSIN» / T9FP3
Orificio para set 3 fuegos “CUSIN” / Otaepctvie Ansi komnnexta na 3 KoHgopok CUSIN
Foro per set 4 fuochi “DRUM” / Hole for “DRUM” 4-burner set / Découpe pour solution 4 foyers <DRUM» / T9FP4
Orificio para set 4 fuegos “DRUM” / OTeepcTye Ans KomnnexTa us 4 Korpopok DRUM
Foro per set 4 fuochi “DANAU” / Hole for “DANAU” 4-burner set / Découpe pour solution 4 foyers <DANAU» / T9FP5
Orificio para set 4 fuegos “DANAU” / OTsepcTie ans KomnnekTa ua 4 koHdopok DANAU
Foro per set 5 fuochi “ELBRUS” / Hole for “DANAU” 5-burner set / Découpe pour solution 5 foyers «ELBRUS» / T9FP6

Orificio para set 5 fuegos “ELBRUS” / OTBepcTve A0 KOMINEKTE 13 5 KOHPOpoK ELBRUS

N.B.: i piani cottura PITT® si possono montare su top di sp.max 35 mm / Note: PITT® hobs can be mounted on worktops measur. 35 mm
thick at the most / N.B.: les tables de cuisson PITT® peuvent étre montées sur des plans de travail d’'une épaisseur max de 35 mm /
Nota: las placas de coccion PITT® se pueden montar en encimeras de esp. méx. 35 mm / [pum.. say ocTl

Make. 35 MM

YHblE 1 HocTu Pl
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FR_Attention min. min.|
Distance minimale de 60 mm entre le trou et le 60 60
début de la composition ou entre plusieurs trous.
ES_Atencion

ATTENZIONE
Distanza minima 60 mm tra foro e inizio

composizione o tra piu fori.
EN_Important O

Minimum distance 60 mm between hole and
start of composition or between several holes.

Distancia minima de 60 mm entre el orificio y el
inicio de la composicion o entre varios orificios.
RU_BHumaHume!

MuHUManbHoe paccTosHne 60 MM Mexay

OTBEPCTMEM N Ha4anoM KoOMNosnunm nnu
MeXay HECKONIbKMMW OTBEPCTUAMMN
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